## 木箱包装 泉州木箱 永辉达木制品

产品名称	木箱包装 泉州木箱 永辉达木制品
公司名称	厦门永辉达木制品有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	厦门市海沧区海沧街道青礁村大路150号
联系电话	13806095808

## 产品详情

厦门永辉达木制品有限公司是一家做木栈板,木托盘,木箱包装,木卡板,木箱,包装箱。自主设计、开发、生产和销售为一体的实体性企业,拥有一支经验丰富的管理团队,有独立的生产车间,先进的生产配套设备,目前已跟厦门地区300多家客户建立合作,已发展成厦门地区规模较大的一家木制品包装加工企业。

包装板根据档次不同又可分为板心,一次成型面板(基于板心的基础上带有桃花芯,杂木等不同面皮的一次成型胶合板),贴面板.板心经过打腻子等几道手续贴上不同档次花样的面皮。其中属贴面板档次高。我国是出口生产包装板的大国,木箱价格,其中河北邢台是我国大的包装板生产基地。

厦门永辉达木制品有限公司是一家做木栈板,木托盘,木卡板,木箱,包装箱。自主设计、开发、生产和销售为一体的实体性企业,拥有一支经验丰富的管理团队,有独立的生产车间,先进的生产配套设备,目前已跟厦门地区300多家客户建立合作,已发展成厦门地区规模较大的一家木制品包装加工企业。

饰面板:也叫贴面板、三夹板,它是用天然木材刨切或旋切成厚0.2—1mm的薄片,经拼花后粘贴在胶合板、纤维板、刨花板等基材上制成。这种材料纹理清晰、色泽自然,是一种较的装饰材料。规格:一般是2.6—3mm,环保级别:E1、E2较为常见。4:刨花板:又叫微粒板、蔗渣板,由木材或其他木质纤维素材料制成的碎料,施加胶粘剂后在热力和压力作用下胶合成的人造板,泉州木箱,又称碎料板。

厦门永辉达木制品有限公司是一家做木栈板,木托盘,木卡板,木箱,包装木箱,包装箱。自主设计、开发、生产和销售为一体的实体性企业,拥有一支经验丰富的管理团队,有独立的生产车间,先进的生产配套设备,目前已跟厦门地区300多家客户建立合作,已发展成厦门地区规模较大的一家木制品包装加工企业。

在商品极大丰富的今天,消费者对每个产品的关注时间非常短暂,必须抓住消费者的眼光从货架扫过的

一瞬间。只有包装能够综合利用颜色、造型、材料等元素,同时表现出产品、品牌等企业的内涵和信息,突出了产品与消费者的利益共同点。

木箱包装-泉州木箱-永辉达木制品由厦门永辉达木制品有限公司提供。厦门永辉达木制品有限公司(www.xmyhd.com)实力雄厚,信誉可靠,在福建厦门的木制工艺品等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领永辉达木制品和您携手步入辉煌,共创美好未来!